

Клітна Марія



ФАХІВЧИНЯ ВІДДІЛУ ВПРОВАДЖЕННЯ ТА ПІДТРИМКИ WMS-СИСТЕМИ, 18 000 ГРН.

🔄 10 сентября
2024

📍 Город: [Винница](#)

Возраст: 19 лет

Режим работы: полный рабочий день

Категории: Другие предложения

[Войдите](#) или [зарегистрируйтесь](#) на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.

Опыт работы

комплектувальник товару

ТОВ «Вигідна покупка» (Роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах з перевагою продовольчого асортименту),
Винница

12.2023 – 05.2024 (5 місяців)

Обязанности:

Фасовка та укладка товару по категоріям у ящик. Робота з TSD та накладним по магазинах. Уважність та стресостійкість.

Образование

Вінницький навчально-науковий інститут економіки ЗУНУ (Винница)

Спеціальність: Економіка

неоконченное высшее, 09.2024 – 06.2026 (1 год 9 місяців)

Відокремлений структурний підрозділ "Вінницький фаховий коледж економіки та підприємництва Західноукраїнського національного університету" (Винница)

Спеціальність: Підприємницька торгівля та біржова діяльність

средне-специальное, 09.2021 – 06.2024 (2 года 9 місяців)

Дополнительное образование

• У 2023 працювала комплектувальником на складі ТОВ «Вигідна покупка» де отримала великий досвід у сфері продажу товару, його сортуванням та користування новими для себе технологіями такими як: (WMS - система та інші). Після звільнення поїхала до Європи на практику від "Вінницького фахового коледжу економіки та підприємництва Західноукраїнського національного університету" за для подальшого розвитку здобутих знань та покращення їх у сфері продажу, робото-стійкості та якості, вирішення і направлення внутрішніх питань та проблем підприємств.

Знание языков

Украинский - Продвинутый (свободно)

Дополнительная информация

Знание компьютера, программ: Вмію працювати в текстовому редакторі, створювати графіки, звіти в табличній

формі, презентаційний матеріал для демонстрації на нарадах).

Личные качества, хобби, увлечения, навыки: Граю у жіночій футбол

Цель поиска работы, пожелания к месту работы: Моя мета — реалізувати свій професійний досвід у впровадженні та підтримці WMS-систем для підвищення ефективності логістичних операцій компанії. Шукаю можливість стати частиною команди, де зможу вдосконалювати свої навички, впливати на оптимізацію б